

統計月報訂正情報（平成24年）

訂正日付	資料名	掲載年月	内容
12月21日	17 上場会社発行済株式数増減状況	2012年10月	2012年10月の「有償」、「新株予約権の権利行使」及び「合計」の件数を訂正しました。
	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年10月	2012年10月の「新株予約権の権利行使」及び「株式合計」の件数を訂正しました。
11月21日	17 上場会社発行済株式数増減状況	2012年9月	2012年9月の「有償」及び「新株予約権の権利行使」の株式数を訂正しました。
	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年8月～2012年9月	2012年7月の「新株予約権の権利行使」及び「株式合計」の調達額を訂正しました。
9月21日	19-2 全国上場株式数	2012年7月	2012年7月の「上場株式数」を訂正しました。
	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年7月	2012年7月の「新株予約権の権利行使」及び「株式合計」の調達額を訂正しました。
8月21日	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年5月～6月	2012年5月の「公募」欄の「新規公開」の件数及び調達額を訂正しました。
6月21日	1-1 内国株式総括表（第一部・第二部・マザーズ合計）	2012年2月～2012年4月	2012年2月～2012年4月及び23.4～24.3（年度）の「上場株式数」と、23.4～24.3（年度）の売買回転率（株数ベース）を訂正しました。
	1-2 内国株式総括表（第一部）	2012年2月～2012年4月	2012年2月の売買回転率（株数ベース）及び4月の「上場株式数」を訂正しました。
	1-3 内国株式総括表（第二部）	2012年3月～4月	2012年3月及び4月と23.4～24.3（年度）の「上場株式数」、売買回転率（株数ベース）を訂正しました。
	4 業種別上場株式数・時価総額	2012年3月～4月	2012年4月の第一部「小売業」「合計」、及び2012年3月～4月の第二部「情報・通信業」「合計」の「上場株式数」を訂正しました。
	9-2 国債先物取引総括表	2012年3月～4月	2012年3月及び4月と23.4～24.3（年度）の「建玉現在高」の「合計」及び「長期国債」を訂正しました。 2012年4月の「建玉現在高」の「合計」及び「長期国債」の「日別数値」を訂正しました。
	17 上場会社発行済株式数増減状況	2012年4月	2012年4月の「有償」、「新株予約権の権利行使」及び「合計」の件数と株式数を訂正しました。
	19-2 全国上場株式数	2012年3月～4月	2012年3月及び4月の「上場株式数」を訂正しました。
	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年4月	2012年4月の「新株予約権の権利行使」及び「株式合計」の件数を訂正しました。
5月21日	1-1 内国株式総括表（第一部・第二部・マザーズ合計）	2012年2月～2012年3月	2012年2月～2012年3月の「上場株式数」を訂正しました。
	1-2 内国株式総括表（マザーズ）	2012年2月～2012年3月	
	7-3 内国不動産投信（REIT）総括表	2012年3月	2012年3月の「上場口数」を訂正しました。
	8-4 転換社債型新株予約権付社債価格指標	2010年1月～2012年3月	2010年1月～2012年2月の「直接利回り平均」を訂正しました。
	9-2 国債先物取引総括表	2012年3月	2011（年間）及び23.4～24.3（年度）の「建玉現在高（合計）」を訂正しました。
	17 上場会社発行済株式数増減状況	2012年2月～2012年3月	2012年2月の「有償」、「新株予約権の権利行使」及び「合計」の株式数を訂正しました。
	19-2 全国上場株式数	2012年2月～2012年3月	2012年3月の「銘柄数」及び、2012年2月～2012年3月の「上場株式数」を訂正しました。
	19-4 全国上場会社資金調達額	2012年2月～2012年3月	2012年2月の「新株予約権の権利行使」及び「株式合計」の調達額を訂正しました。
4月23日	1-1 内国株式総括表（第一部・第二部・マザーズ合計）	2011年11月～2012年2月	2011年11月～2012年1月および2011年（年末）の「上場株式数」を訂正しました。
	1-2 内国株式総括表（第一部）	2011年11月～2012年2月	
	4 業種別上場株式数・時価総額	2011年11月～2012年1月	第一部「情報・通信業」「合計」の「上場株式数」を訂正しました。
	19-2 全国上場株式数	2011年11月～2012年2月	2011年11月～2012年1月および2011年（年末）の「上場株式数」を訂正しました。
3月21日	9-1（1） 指数先物取引総括表合計	2012年1月	2012年1月の「建玉現在高」（年月末現在）と、1月30、31日の「日別数値」を訂正しました。
	9-1（2） 指数先物取引総括表TOPIX	2012年1月	
	20 異動会社・異動銘柄等一覧	2011年9月	「新規上場」の区分の「市場第一部」を「市場第二部」に訂正しました。
1月23日	8-3 転換社債型新株予約権付社債総括表	2011年8月～11月	2011年8月の「上場銘柄数」の「新規上場」を訂正しました。
	10-2 有価証券オプション取引総括表	2011年3月～11月	2011年3月の[コールオプション]の「建玉現在高」の「最多」を訂正しました。